
ATA DA 008ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2012 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16:03h, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados:  Ana Paula Lima – Angela Albino - 

Antônio Aguiar – Ciro Roza - Dado Cherem – Daniel 

Tozzo - Darci de Matos - Dieter Janssen – Dóia 

Guglielmi - Elizeu Mattos – Gelson Merisio – 

Ismael dos Santos - Jean Kuhlmann - José Nei 

Ascari – Kennedy Nunes – Luciane Carminatti - 

Manoel Mota – Marcos Vieira - Maurício Eskudlark – 

Mauro de Nadal - Neodi Saretta – Padre Pedro 

Baldissera – Plínio de Castro - Romildo Titon – 

Sargento Amauri Soares.  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Votação da redação final dos Projetos de Lei 

n.s: 0049/2012; 0255/2011; 0347/2011 e da PRS n. 

0006/2012. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação.  

Os srs. deputados que aprovam permaneçam como 

se encontram. 

Aprovadas por unanimidade. 

A presente sessão será suspensa por até dez 

minutos para que o desembargador João José Ramos 

Schaefer apresente aos srs. deputados de Santa 

Catarina e a todos que nos acompanham pela TVAL 

projeto que já foi acordado com os srs. líderes, o 

qual a partir da próxima semana será levado ao 

Supremo Tribunal Federal para que se busque pauta 

para referido julgamento.  

Está suspensa a sessão.  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio)(Faz 

soar a campainha.) – Está reaberta a sessão. 

Passaremos à Explicação Pessoal. 

Não há oradores inscritos. 

Livre a palavra a todos os senhores deputados. 

(Pausa) 



Não havendo quem queira fazer uso da palavra, 

antes de encerrar a presente sessão, esta 

Presidência convoca outra, solene, para a próxima 

terça-feira, em Porto União e uma sessão ordinária 

para o dia 12 de junho, com a seguinte Ordem do 

Dia: matérias em condições regimentais de serem 

apreciadas pelo Plenário. 

Está encerrada a sessão. 

 


